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Zariadenia sociálnych služieb / Otázky a odpovede

Aký kontakt môže udržiavať klient, ktorému je poskytovaná sociálna služba v zariadení?
Aktualizované ku dňu: 13.03.2023

V zmysle vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva klienti, ktorí sú prijímatelia sociálnej služby si v čase pandémie a počas stále
vyhlásenej mimoriadnej situácie si vo všeobecnosti nemôžu nárokovať osobný kontakt s rodinnými príslušníkmi v zariadení. Naďalej
však klienti týchto zariadení môžu využiť nárok na telefonický kontakt, písomný kontakt a elektronický kontakt s osobou, ktorú si sami
určia. Tento kontakt má slúžiť predovšetkým na nadväzovanie a udržiavanie sociálnych väzieb s rodinou a udržiavanie partnerských
vzťahov. Vyhláška však pripúšťa návštevu maximálne dvoch osôb pacienta/klienta za predpokladu, že sa pri vstupe do zariadenia
preukážu negatívnym výsledkom RT-PCR testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 72 hodín, negatívnym výsledkom antigénového
testu na ochorenie COVID-19, nie starším ako 24 hodín, alebo potvrdením o prekonaní ochorenia COVID-19 a takéto návštevy povolí
štatutárny orgán tohto zariadenia.

Výnimku majú tiež návštevy kňazov za účelom podávania sviatosti pomazania ťažko chorým a umierajúcim a v prípade, ak navštevujúci
potrebuje podporu a sprievod alebo pri paliatívnom sprevádzaní v terminálnom štádiu ochorenia.

V závislosti od vývoja epidemiologickej situácie vydáva Ministersvo práce, sociálnych vecí a rodiny usmernenia a odporúčania, ktoré
nastavujú režim návštev v týchto zariadeniach.

Je vhodné tiež sledovať webové stránky regionálnych úradov verejného zdravotníctva, ktoré v rámci svojho územného obvodu z dôvodu
epidemiologickej situácie môžu nariadiť aj miernejšie alebo prísnejšie opatrenia. 

Nenašli ste odpoveď, ktorú ste hľadali?
Napíšte nám na office@medius.sk

Po návšteve Vášho lekára sa zastavte na www.podakuj.sk

Chcete sa o tomto projekte dozvedieť viac? ÁNO, SOM ZVEDAVÝ

Prevádzkovateľom webu Ambulancia.online je:
Komora pre medicínske právo - MEDIUS / Mäsiarska 6, 04001 Košice / 0948 342 800 / office@medius.sk
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